INDICAÇÃO N° 081/2013

Senhor Presidente!

Senhores Vereadores!
a) Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta indicação, que o Poder Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, Viação e Transporte estudem a possibilidade de instalar um redutor de velocidade na Rua Guilherme Schneider Sobrinho, no Bairro Canabarro.
JUSTIFICATIVA
a) É uma solicitação dos moradores, pois trará maior segurança. Anexo abaixo-assinado.  

Sala de Sessões da Câmara, 24 de outubro de 2013.

                        Hélio Brandão 
                     Vereador
INDICAÇÃO N° 088/2013

Senhor Presidente!

Senhores Vereadores!

a) Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta indicação, que o Poder Executivo Municipal avalie a possibilidade de flexibilizar os regramentos relativos à concessão do Alvará de Licença e Localização (Leis Municipais 3.202/2009 e 3.930/2013) para 2014, especialmente os que exigem o Alvará do Corpo de Bombeiros para os estabelecimentos industriais, comerciais e de serviços no Município de Teutônia, enviando eventual projeto de lei para esta Casa Legislativa.

JUSTIFICATIVA

              a)Justificamos a presente indicação considerando a imensa dificuldade dos estabelecimentos comerciais, industriais e de serviços no atendimento imediato das exigências da referida legislação e o prazo de demora da concessão do Alvará pelo Corpo de Bombeiros.

.  

Sala de Sessões da Câmara, 21 de novembro de 2013.

                        Hélio Brandão 
                     Vereador

