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INDICAÇÃO N° 118/2022

Senhor Presidente
Senhores Vereadores
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	Indico ao Poder Público Municipal, após os trâmites legais desta Indicação, que através do setor competente seja providenciado a recuperação do asfalto e pintura do meio-fio ao longo da rua Duque de Caxias, no bairro Canabarro, sentido Linha Germano, bem como que seja realizada uma reforma e substituição das luminárias públicas danificadas ao longo do referido trajeto, e construção de calçadas de passeio público por toda a extensão mencionada da rua Duque de Caxias.


Justificativa


A rua Duque de Caxias, no bairro Canabarro, é uma importante via de ligação à Linha Germano, com um intenso tráfego de veículos, máquinas agrícolas, ciclistas e pedestres, e atualmente este trajeto está com seu asfalto muito danificado, trazendo risco a todos os usuários que utilizam desta estrada para se locomover diariamente. 

Também se faz necessário a manutenção e pintura do meio-fio, para assim auxiliar na sinalização de trânsito, garantido uma maior segurança para os pedestres e veículos, trazendo uma melhor visibilidade do meio-fio. 

Além disso a iluminação pública ao logo da rua Duque de Caxias, sentido Linha Germano, encontra-se precária, com muitos trajetos de luminárias públicas danificadas e trechos de escuridão total, sem iluminação pública.

Por fim, se faz necessário também a construção de calçadas de passeio públicas ao logo de toda a extensão da rua Duque de Caxias, sentido Linha Germano, para oferecer aos pedestres uma melhor acessibilidade e completa mobilidade dos usuários.

Sala de Sessões da Câmara, 1° de agosto de 2022.


Márcio Cristiano Vogel
Vereador
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