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INDICAÇÃO N° 137/2022


Senhor Presidente
Senhores Vereadores


	Solicito que o Poder Público Municipal estude a possibilidade de construir uma calçada de passeio com Piso Podotátil em toda a extensão em frente a Escola Municipal de Ensino Fundamental 24 de Maio, que se localiza no Loteamento 08, no bairro Canabarro.




Justificativa


A Escola Municipal de Ensino Fundamental 24 de Maio possui um aluno com deficiência visual, de 14 anos de idade, que frequenta o 07º Ano. A construção de uma calçada de passeio com Piso Podotátil em frente ao colégio facilitará o deslocamento deste aluno, deste sua saída do ônibus escolar, até chegar na entrada da escola, dando mais segurança, além de já integrar este aluno ao uso destas calçadas específicas em espaços públicos urbanos. 


Também de 21 a 27 de agosto é comemorada a Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla. A data foi instituída pela Lei nº 13.585/2.017 e visa ao desenvolvimento de conteúdos para conscientizar a sociedade sobre as necessidades específicas de organização social e de políticas públicas para promover a inclusão social desse segmento populacional e para combater o preconceito e a discriminação.



Sala de Sessões da Câmara, 22 agosto de 2022.





Márcio Cristiano Vogel
Vereador
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