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INDICAÇÃO N° 121/2022

Senhor Presidente
Senhores Vereadores


	Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação que, através da Secretaria Municipal de Obras, Viação e Transportes:

[bookmark: _GoBack]a)	que tome providências quanto à recuperação do asfalto que se encontra danificado na estrada da Linha Germano, em vários trechos de toda sua extensão, principalmente no trajeto entre a Sociedade Cultural (Comunidade Luterana Melanchton), até a Associação Esportiva União de Linha Germano;

b)	que seja realizado a recuperação da pintura do meio-fio em toda a extensão do asfalto que liga a localidade de Linha Germano, desde a rua Duque de Caxias, no bairro Canabarro, até o final do asfalto, em Linha Germano, sentido Linha Germano Fundos.


Justificativa


A estrada de Linha Germano é muito movimentada, com grande fluxo de veículos, caminhões que transportam a produção e máquinas agrícolas, bem como ser uma importante via de acesso à Linha Germano Fundos e localidade de Linha Brasil, no município vizinho de Paverama.

Munícipes da localidade de Linha Germano procuraram por este vereador, solicitado conserto no asfalto, para que seja evitado um acidente, pois os veículos, caminhões e máquinas agrícolas fazem manobras para desviar dos buracos. 

Também se faz necessário a pintura do meio-fio em toda a extensão do asfalto de Linha Germano, para dar uma melhor visibilidade e segurança aos pedestres e motoristas, principalmente à noite e em dias chuvosos.

Sala de Sessões da Câmara, 08 de agosto de 2022.


Márcio Cristiano Vogel
Vereador
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