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MOÇÃO DE APOIO nº 01/2021


Autoria: VEREADORES DE TEUTÔNIA

Senhor Presidente!

Os Vereadores ABAIXO-ASSINADOS, observando as disposições regimentais, submetem ao plenário desta Casa a seguinte Moção de Apoio pela flexibilização das restrições impostas pelo Decreto Estadual 55.782 de 03 de março de 2021, com ênfase na proposta de apoio a preservação/manutenção das atividades do comércio e ao segmento de serviços.

Considerando a necessidade de adoção mais criteriosa de regras para viabilizar apoio as atividades do Comércio e ao segmento de serviços, a necessidade de se estabelecer regras mais claras para a preservação do emprego e da renda, e a necessidade de viabilizar a manutenção destas atividades econômicas num cenário de muita dificuldade.

Considerando que as atividades gerais de comércio e de prestadores de serviços, definitivamente, possuem condições de gerenciar suas atividades dentro de critérios técnicos que, garantem o pleno funcionamento em modalidades previamente estabelecidas, com garantia plena dos cuidados sanitários necessários para se evitar a propagação de vírus, mantendo a atividade econômica do município, a manutenção dos postos de trabalho e a geração de renda, sem comprometer o risco de agravamento da Pandemia Coronavírus Covid-19.

Encaminham a presente Moção de Apoio as reivindicações feitas por comerciantes e prestadores de serviço para que seja encaminhado, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e ao Chefe do Poder Executivo Estadual a presente manifestação pela Adoção de Regras mais criteriosas que contemplem a possibilidade de manutenção das atividades comerciais e de prestação de serviços com adoção de regras claras de proteção sanitária e de atendimento ao público de forma controlada, de forma que se possa, dessa maneira, contribuir para a manutenção de emprego e renda em nosso Estado e no nosso Município.
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Valdir Griebeler                          Diego Tenn-Pass                   Vitor Ernesto Krabbe 
    Secretário                                    Presidente                             Vice-Presidente


Vitor Hugo Lermen-                                           Marcelino Marques de Quadros
   Vereador                                                                      Vereador

Claudiomir de Souza -                                         Evandro Biondo – 
        Vereador                                                            Vereador

Márcio Cristiano Vogel -                                      Cláudia Reinheimer Frigo
        Vereador                                                                Vereadora

Jorge Paulo Hagemann                                       Neide Schwarz
      Vereador                                                            Vereadora
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