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INDICAÇÃO N° 044/2022

Senhor Presidente
Senhores Vereadores

Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que seja realizado uma revisão geral nas luminárias públicas dos bairros e localidades do interior do município.



Justificativa

Proporcionar segurança à comunidade passa por uma série de fatores, e uma destas maneiras de garantir uma cidade mais segura aos teutonienses, diz respeito à constante manutenção da iluminação pública. 
A presente Indicação é apresentada, em virtude das constantes reclamações de munícipes, tantos dos bairros, como das localidades do interior do município, devido a existência de muitos postes de iluminação pública estarem com as lâmpadas queimadas, e que necessitam serem substituídas. 
Também é verificado que muitas luminárias se encontram danificadas e que não funcionam mais, necessitando serem substituídas. E, por outro lado, é comum verificar no município a existência de postes de iluminação pública, com as luminárias acessas 24 horas por dia, por apresentar algum defeito na fotocélula ou na placa do aparelho, e que necessitam também serem consertados ou substituídos. 
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Sala de Sessões da Câmara, 11 de abril de 2022.



Márcio Cristiano Vogel
Vereador
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