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Teutônia, 16 de dezembro de 2022.
Requerimento 019/22

	Através do presente, viemos solicitar que seja encaminhada uma moção de reconhecimento ao bombeiro de voluntário de Teutônia Markus Vinicius Hinnah, pelo ato de distinção ocorrido no dia 10 de dezembro de 2022, que resultou no salvamento de uma criança de 11 meses no bairro Boa Vista em Teutônia.
O bombeiro Markus estava de serviço na sala de operações quando recebeu a ligação de emergência de um pai relatando que seu filho de 11 meses estava com as vias aéreas obstruídas por corpo estranho. De imediato foi passada as instruções para a desobstrução, via manobra de Heimlich, e após o primeiro ciclo obtiveram êxito e conseguiram escutar o choro da criança ao fundo. Enquanto o bombeiro passava as instruções, a criança estava no colo da mãe, e o pai ia auxiliando a mãe. Após o caso ser revertido, o bombeiro solicitou endereço para que a ambulância fosse até o local. 
Já no local, a mãe relatou que a criança já estava cianótica (pela roxa). Guarnição levou a criança até o Hospital para avaliação médica.
	Solicitamos ainda que seja entregue um diploma de reconhecimento na Sessão Ordinária.
Sem mais para o momento, subscrevo-me.

Márcio Cristiano Vogel             Vitor Ernesto Krabbe       Jorge Paulo Hagemann
    Secretário                                      Presidente                         Vice-Presidente
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