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INDICAÇÃO N° 004/2022

Senhor Presidente
Senhores Vereadores

[bookmark: __DdeLink__20_3163354565]Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que seja estuda a possibilidade de incluir a rua Antônio Tertulino da Rosa, do Loteamento Vargas, no bairro Canabarro, no próximo programa de pavimentação de ruas.


Justificativa

Apresento esta Indicação em atendimento à reivindicação dos moradores do Loteamento Vargas, do bairro Canabarro, bem como de estudantes, professores e moradores das proximidades da Escola Municipal de Ensino Fundamenta Professor Teobaldo Closs, que reivindicam que a rua Antônio Tertulino da Rosa seja pavimentada. 

A rua Antônio Tertulino da Rosa é uma importante via de ligação dos moradores e estudantes do Loteamento Vargas e proximidades, como a localidade de Posses, com a EMEF Prof. Teobaldo Closs, de Canabarro. 

Esta rua, que atualmente é de estrada de chão, é muito íngreme, e em dias de chuva, os estudantes, moradores, pedestres, ciclistas e motoristas, que necessitam transitar por esta artéria, tem encontrado muitas dificuldades de se deslocar por esta via, ocasionando muitas vezes em acidentes. 

[bookmark: _GoBack]A pavimentação desta rua também foi muito reivindicada pelos moradores do Loteamento Vargas, por ocasião da reunião que ocorreu na Associação dos Moradores do Loteamento Vargas, no dia 29 de outubro de 2021.


Sala de Sessões da Câmara, 22 de fevereiro de 2022.



Márcio Cristiano Vogel
Vereador
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