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INDICAÇÃO N° 082/2022

Senhor Presidente
Senhores Vereadores

	Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que sejam providenciadas a instalação de placas de identificação de nome de ruas, bem como colocação de placas com o nome dos bairros de nosso município. Também solicito a substituição das placas de sinalização de nomes de ruas, que estejam danificadas, nos bairros de Teutônia.



Justificativa

	A presente Indicação vem atender a solicitação dos moradores dos bairros de nossa cidade, como medida de segurança e informação, tanto para os cidadãos teutonienses como também, para aquelas pessoas que se deslocam ao nosso município a passeio e/ou a trabalho, causando aspecto positivo para nossa cidade, no que se refere a organização das vias públicas.

Também as placas de sinalização com o nome das ruas, bem como placas de identificação dos bairros de nosso município, vem atender a uma reivindicação de nossos munícipes, e também das pessoas que vem de outros municípios, e que se localizam pela nomeação das ruas e dos bairros, através de placas de identificação. Isto também facilitará o trabalho para entrega de produtos, objetos e serviços, facilitando a localização dos imóveis, evitando o retorno de produtos a origem, por falta de localização do endereço de entrega.

Desta forma, ressalta-se a colocação das placas de sinalização/identificação, de nome de ruas e dos bairros de nosso município, para melhorar o fluxo de pessoas, veículos, entrega de correspondência, entre outros motivos que vem a beneficiar os moradores de nosso município.

Sala de Sessões da Câmara, 13 de junho de 2022.



Márcio Cristiano Vogel
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