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INDICAÇÃO N° 056/2022

Senhor Presidente
Senhores Vereadores

Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que através de seu setor competente, estude a viabilidade de providenciar a construção de calçadas de passeio público junto a rua Arnaldo Krug, no trecho compreendido entres as ruas D. Pedro II e rua Guilherme Schneider Sobrinho (proximidades da via-férrea), no bairro Canabarro.


Justificativa

Com a via-férrea que corta o bairro Canabarro, o trecho mencionado da rua Arnaldo Krug se tornou uma importante via de ligação dentro do bairro Canabarro, com uma grande circulação de pedestres, veículos e ciclistas;

O trecho mencionado da rua Arnaldo Krug possui um grande fluxo de pedestres, pois fica nas proximidades da Unidade Básica de Saúde Bruno Schneider e também está via é uma importante ligação ao centro do bairro Canabarro. Os pedestres, que para se locomoverem, são obrigados a dividir o espaço destinado aos carros e bicicletas, pois não existem calçadas de passeio ao longo do trecho mencionado da rua Arnaldo Krug;

[bookmark: _GoBack]O trecho mencionado da rua Arnlado Krug também possui uma grande circulação de alunos do Instituto de Educação Cenecista General Canabarro – IECEG, e este trecho da rua Arnaldo Krug também faz frente com o Pavilhão de Esportes Ernani Júlio Sippel;

A construção destas calçadas de passeio se faz necessária e urgente, pois o objetivo principal é dar segurança aos pedestres e alunos do IECEG, evitando possíveis acidentes.


Sala de Sessões da Câmara, 25 de abril de 2022.



Márcio Cristiano Vogel
Vereador
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