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	ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA DE VEREADORES DE
TEUTÔNIA




                                           ATA N°19/2022 – Ordinária 
Aos  vinte e três dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas e trinta minutos, nas dependências da sede Câmara de Vereadores de Teutônia, na Avenida 01 leste, 1180 no Bairro Centro Administrativo, reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara de Vereadores de Teutônia com a presença dos seguintes Vereadores: Cláudia Cristina Reinheimer Frigo, Claudiomir de Souza, Cleudori Paniz, Diego Tenn-Pass, Evandro Biondo, Hélio Brandão da Silva, Jorge Paulo Hagemann, Neide Jaqueline Schwarz, Márcio Cristiano Vogel, Valdir José Griebeler e Vitor Ernesto Krabbe. O Presidente da Câmara de Vereadores de Teutônia, Vereador Vitor Ernesto Krabbe, com o quórum legal satisfeito, abriu a sessão, e invocando o nome de Deus e da Lei, declarou aberta a presente Sessão. A seguir convidou para ler uma passagem bíblica, o Vereadora Neide Jaqueline Schwarz. Ato contínuo foi colocada em, discussão e votação, a Ata Ordinária nº 18/2022 a qual foi aprovada por unanimidade. Correspondências Recebidas: Ofício nº842/2022, o Prefeito Municipal de Teutônia, Sr. Celso Aloisio Forneck e no uso de suas atribuições e de conformidade com a Lei Orgânica Municipal e propõe os Projetos de Lei de nº135, 136, 137 e 138/2022 para apreciação dos sr(a)s vereador(a)es.. Matéria de Expediente: foi realizada a leitura das proposições. Proposições do Poder Executivo: PROJETO DE LEI N.º135/2022. Autoriza a contratação de servidores em caráter temporário, estabelece sua remuneração e dá outras providências ( 02 – Professor Anos iniciais)  PROJETO DE LEI Nº136/202. Autoriza a contratação de servidores em caráter temporário, estabelece sua remuneração e dá outras providências (03 – Supervisor Escolar). PROJETO DE LEI Nº137/2022. Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 1.835.000,00 (um milhão e oitocentos e trinta e cinco mil reais), e dá outras providências. providências. PROJETO DE LEI Nº 138/2022: Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais), e dá outras providências. Proposições do Poder Legislativo: Projeto de lei do Poder Legislativo 021/2022 Vereadora Neide Jaqueline Schwarz Dispõe sobre a comercialização de cães gatos, e dá outras providências Indicação 123/2022 Vereadora Neide Jaqueline Schwarz Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, solicito que através do setor competente seja estudada a possibilidade de construção de banheiros no pavilhão multiuso, bem como, se possível que também se estude a possibilidade também da Câmara de Indústria, Comércio e Serviços de Teutônia - CIC participar dessa construção em parceria. Indicação 124/2022 Vereadora Neide Jaqueline Schwarz. Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, solicito que através do setor competente seja providenciada:  a--pintura da faixa da estrada velha, b -e demarcação das listas de estacionamentos nas ruas de maior movimentação. Indicação125/2022 Vereador Diego Tenn-Pass. Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, solicito que através do setor competente seja providenciado a reparação e correção dos buracos na estrada em direção a linha Germano, no trecho entre o pavilhão da comunidade Melanchton até o final do trecho pavimentado. Indicação 126/2022 Vereador Vitor Ernesto Krabbe Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que através do setor competente seja estudada a possibilidade de colocar travessias elevadas, defronte a todas as escolas do município. Indicação nº127/2022 Vereador Valdir José Griebeler Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que a Secretaria de Obras, envie ofício  à  empresa gaúcha de rodovias –EGR  e ao departamento autônomo de estradas e rodagens - DAER para que faça uma recuperação da rs 419 entre o bairro languiru até o limite com poço das antas, ou pelo menos uma operação tapa buracos emergencial, pois a via apresenta muitos buracos profundos que já causaram acidentes com danos materiais mas podem causar acidentes graves com vítimas fatais. Indicação nº128/2022 Vereador Vitor Ernesto Krabbe .Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que através do setor competente seja estudada a possibilidade de instalar um semáforo no cruzamento das ruas Dom Pedro II, com Arnaldo Krug no bairro Canabarro Indicaçãonº129/2022:Vereadora Neide Jaqueline Schwarz: Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, solicito que através do setor competente seja implememtada a semana de prevenção a doenças de exposição solar no município de Teutônia. Indicação nº130/2022 do Vereador Valdir José Griebeler: Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que a secretaria de obras, juntamente com o departamento de trânsito do município que realizem uma operação tapa buracos nas estradas pavimentadas e também nas estradas de terra no interior do município. Indicação nº132/2022 Vereador Vitor Ernesto Krabbe Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que através do setor competente seja estudada a possibilidade de construir um local coberto com telhado, na entrada da Escola Teobaldo Closs no bairro Canabarro. Indicação nº133/2022.Vereador Vitor Ernesto Krabbe Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que através do setor competente seja estudada a possibilidade de construir uma calçada, entre as ruas Arnaldo Krug da empresa Beira Rio, e a rua Reinaldo Affonso Augustin no bairro Canabarro. Indicação nº134/2022 do Vereador Jorge Paulo Hagemann Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que através do setor competente seja estudada a possibilidade de que da Rota do Sol até o Posto Facina, seja proibido o trânsito de carreta e bitrem, visto que está danificando a pista de trânsito e colocando em risco aqueles que por ali transitam. Que tome diligência para que essa providência seja realizada com quem tiver competência para resolvê-lo. Indicação n 135/2022 Vereador Diego Tenn Pass: Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, solicito que através do setor competente seja estudada a possibilidade de providenciar lixeira/conteiner em vários pontos da cidade para que a comunidade concentre as sacolas de lixo e assim evite que animais rasguem a embalagens e evitando que lixo fique espalhado. Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, solicito que através do setor competente seja estudada a possibilidade que o Poder Executivo possa elaborar e estimular um projeto Lei de Agricultura Urbana com a implantação e estímulo de hortas comunitárias e similares pelos bairros da nossa cidade. Indicação nº136/2022 do Vereador Diego Tenn Pass: Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, solicito que através do setor competente seja estudada a possibilidade que o Poder Executivo possa elaborar e estimular um projeto Lei de Agricultura urbana com a implantação e estímulo de hortas comunitárias e similares pelos bairros da nossa cidade. Indicação nº137/2022 do Vereador Marcio Cristiano Vogel: Solicito que o Poder Público Municipal estude a possibilidade de construir uma calçada de passeio com Piso Podotátil em toda a extensão em frente a Escola Municipal de Ensino Fundamental 24 de Maio, que se localiza no Loteamento 08, no bairro Canabarro. Requerimento nº028/2022 vereador Vitor Ernesto Krabbe: Solicitação de que a Sessão Ordinária do dia 27 de setembro de 2022, seja realizada nas dependências do Colégio Teutônia, O requerimento se justifica, para aproximar o Poder Legislativo da comunidade e pela passagem dos 70 anos da Fundação Agrícola Teutônia. ORADORES INSCRITOS:






[bookmark: _GoBack]Ordem do dia: Proposições do Poder Executivo: Projeto de Lei do Poder Executivo nº135, 136, 137 e 138/2022. Proposições do Poder Legislativo: indicações nº123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 132,133, 134, 135 e136/2022, Requerimento nº028/2022, entram na Ordem do Dia para apreciação e votação. O Projeto de Lei do Poder Legislativo nº021/2022 ficará baixado nas comissões permanentes.


Votação das proposições. Encerrados os debates, o presidente Vitor Ernesto Krabbe, colocou em discussão e votação as proposições e após proclamou o seguinte resultado: Proposições do Poder Executivo Projeto de Lei do Poder Executivo nº135, 136, 137 e 138/2022, foram aprovadas por unanimidade. Proposições do Poder Legislativo as indicações nº123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 132, 133, 134, 135 e 136/2022 foram aprovadas por unanimidade.
O presidente Vitor Ernesto Krabbe convidou a todos para comparecerem na próxima sessão ordinária no dia 06 de setembro do corrente ano às 18h30, na sede da Câmara de Vereadores de Teutônia, situada na Avenida 01 Leste nº 1180, Bairro Centro Administrativo, Teutônia RS. Nada mais havendo a tratar, às, 19:44hs o presidente declarou encerrada a presente sessão ordinária.






Márcio Cristiano Vogel                                                    Vitor Ernesto Krabbe
       Secretário                         	    	                              Presidente
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