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	          ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

         MUNICÍPIO DE TEUTÔNIA




PROJETO DE LEI N.º 048/2020

Convalida o Decreto Municipal nº 2.735 de 07 de abril de 2020 e dá outras providências.  

Art. 1º Fica convalidado integralmente o Decreto Municipal nº 2.735 de 07 de abril de 2020 que suspendou os contratos de estágio firmados pelo Município de Teutônia enquanto durar a suspensão do calendário escolar no âmbito da Secretaria Municipal de Educação e nas demais Secretarias Municipais enquanto durar o regime de teletrabalho e trabalho remoto adotados no Decreto Municipal nº 2.732 de 02 de abril de 2020, em razão da emergência de saúde pública decorrente do novo Coronavírus.

Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos ao dia 07 de abril de 2020.

Teutônia, 09 de abril de 2020.

Jonatan Brönstrup

Prefeito Municipal

PROJETO DE LEI Nº 048/2020
MENSAGEM JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Ao cumprimentá-los cordialmente, encaminhamos à apreciação e deliberação de Vossas Excelências a presente proposição, cujo objeto é a ratificação/convalidação do Decreto Municipal que suspendeu os contratos de estágio não obrigatório em âmbito Municipal.

Frisa-se que o estágio é ato educativo escolar supervisionado, dependendo, portanto, de avaliação e supervisão dos estagiários e de acompanhamento de pessoa com formação técnica das atividades de estágio nos termos da Lei Federal nº 11.788/2008 e da Lei Municipal nº 4.968/2018. Diante disso, em decorrência da suspensão do calendário escolar e do regime de teletrabalho adotado no centro administrativo, a continuidade dos estágios, por ora, fica prejudicada.

Dessa forma a Administração Municipal adotou medidas imediatas, também já adotadas em outros Municípios e Estados, visando diminuir os impactos econômicos nas contas do Município, adequadando o quadro de pessoal à demanda de trabalho atual durante a pandemia e não colocando em risco assim, a saúde e segurança dos estudantes.

Na expectativa da aprovação da matéria, subscrevo-me.

Jonatan Brönstrup

Prefeito Municipal
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