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	          ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

         MUNICÍPIO DE TEUTÔNIA




PROJETO DE LEI N.º 049/2020

Convalida o Decreto Municipal nº 2.736 de 07 de abril de 2020 e dá outras providências.  

Art. 1º Fica convalidado integralmente o Decreto Municipal nº 2.736 de 07 de abril de 2020 que suspendou a vigência dos contratos temporários para contratação de pessoal por prazo determinado firmados pelo Município de Teutônia enquanto durar a suspensão do calendário escolar no âmbito da Secretaria Municipal de Educação, em razão da emergência de saúde pública decorrente do novo Coronavírus.

Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos ao dia 07 de abril de 2020.

Teutônia, 09 de abril de 2020.

Jonatan Brönstrup

Prefeito Municipal

PROJETO DE LEI Nº 049/2020
MENSAGEM JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Ao cumprimentá-los cordialmente, encaminhamos à apreciação e deliberação de Vossas Excelências a presente proposição, cujo objeto é a ratificação/convalidação do Decreto Municipal que suspendeu os contratos temporários de excepcional interesse público celebrados no âmbito da Secretaria Municipal de Educação.

Frisa-se que a razão da existência dos contratos temporários justamente é a necessidade de pessoal de forma temporária para suprir demanda não abarcada pelo chamamento de servidores efetivos, no caso concreto, a substituição de profissionais que estão afastados de suas funções por motivo de licença saúde, licença gestante ou que exercem funções de direção nas Escolas Municipais, dentre outros motivos. Dessa forma, com as aulas suspensas, não se justifica a manutenção desses contratos durante esse período.

Por fim, como a contratação de servidores em caráter emergencial fica sujeita sempre de autorização legislativa, optou-se pela convalidação do Decreto Municipal por esse mesmo meio, garantindo assim segurança jurídica às ações tomadas pelo Executivo.

Na expectativa da aprovação da matéria, subscrevo-me.

Jonatan Brönstrup

Prefeito Municipal
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