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MOÇÃO DE APOIO nº 020/2023



Autoria: Mesa Vítor Ernesto Krabbe
Moção de apoio à Inclusão do Sistema FREESTYLE LIBRE no sistema Único de Saúde (SUS) aos pacientes com diabetes Tipo 1.

Senhor Presidente!

A presente Moção pretende expressar o apoio do Poder Legislativo de Teutônia à inclusão do sistema Freestyle Libre, um sensor de glicose sem picada de ponta de dedos, no protocolo estadual de atendimento, a fim de que. seja disponibilizado gratuitamente pelo Sistema Único de Saúde (SUS) a todos os pacientes com diabetes tipo 1.

O diabetes tipo 1 é uma condição de saúde crônica que afeta milhares de brasileiros, exigindo uma gestão constante da glicose no sangue para evitar complicações graves. O Freestyle Libre representa um avanço significativo no tratamento do diabetes, oferecendo uma maneira menos invasiva e mais conveniente de monitorar os níveis de glicose.

Este sistema inovador elimina a necessidade de picadas frequentes nos dedos, proporcionando maior conforto e qualidade de vida aos pacientes com diabetes tipo 1. Além disso, permite um monitoramento continuo e em tempo real da glicose, fornecendo informações precisas que auxiliam no controle da doença e na prevenção de episódios hipoglicêmicos e hiperglicêmicos.

A inclusão do Freestyle Libre no protocolo estadual de atendimento e á distribuição gratuita pelo SUS teriam inúmeros benefícios para a comunidade de pacientes com diabetes tipo 1, tais como, melhoria na qualidade de vida, reduzindo a dor e o desconforto causados pelas picadas de ponta de dedos, maior aderência ao tratamento, uma vez que a monitorização toma-se mais simples e prática, redução das complicações relacionadas ao diabetes, menos internações hospitalares devido a descompensações glicêmica e economia para o sistema de saúde, uma vez que a prevenção de complicações gera custos menores.

Portanto, solicitamos respeitosamente às autoridades de saúde do estado do Rio Grande do Sul que considerem a inclusão do Freestyle Libre no protocolo de atendimento, de modo a garantir o acesso igualitário a essa tecnologia inovadora para todos os pacientes com diabetes tipo 1. Esta medida demonstraria um compromisso real com a melhoria da qualidade de vida e o bem-estar desses indivíduos, além de representar um avanço significativo na gestão do diabetes em nosso estado.


Teutônia, Sala das Sessões da Câmara, 06 de novembro de 2023.
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