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INDICAÇÃO N° 165/2021


Senhor Presidente
Senhores Vereadores


1- Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que através do setor competente, seja providenciado uma revisão em todos os pontos de paradas de ônibus existentes em Teutônia, providenciando a sua limpeza, manutenção e instalação de assentos nos abrigos de ônibus que não possuem.
[bookmark: _GoBack]2- Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que através do setor competente, seja providenciado a substituição dos abrigos de ônibus sucateados, estudando a possibilidade de adotar um novo modelo de abrigo de ônibus, no qual os usuários e estudantes possam aguardar o transporte público com mais conforto, protegidos das chuvas, dos ventos ou do sol intenso.

Justificativa

Ao longo destes 07 (sete) meses de mandato, fui procurado por vários munícipes, de diversos pontos de Teutônia, colocando que vários abrigos de ônibus estão em péssimo estado de conservação, assim como alguns até estão destruídos pelo tempo ou atos de vandalismo. Também se observa que existem paradas de ônibus que não possuem assento.
A falta de estrutura adequada nos locais de paradas de ônibus acaba prejudicando os usuários e os nossos estudantes que utilizam o transporte público diariamente.


Sala de Sessões da Câmara, 09 de agosto de 2021.


	


Márcio Cristiano Vogel
Vereador
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