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	          ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

         MUNICÍPIO DE TEUTÔNIA




PROJETO DE LEI N.º 043/2020

Ratifica o Decreto Municipal nº 2.733 de 03 de abril de 2020 e dá outras providências.  

Art. 1º Fica ratificado integralmente o Decreto Municipal nº 2.733 de 03 de abril de 2020 que alterou as datas de vencimento do Imposto sobre Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU, previstas no art. 87 da Lei 5.005 de 11 de junho de 2018, em razão da emergência de saúde pública, decorrente do novo Coronavírus.

Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos ao dia 03 de abril de 2020.

Teutônia, 03 de abril de 2020.

Jonatan Brönstrup

Prefeito Municipal

PROJETO DE LEI Nº 043/2020
MENSAGEM JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Ao cumprimentá-los cordialmente, encaminhamos à apreciação e deliberação de Vossas Excelências a presente proposição, cujo objeto é a ratificação do Decreto Municipal que alterou os prazos de vencimento do Imposto sobre Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU.

O Código Tributário Nacional, no seu art. 97, traz as hipóteses em que só a Lei em sentido estrito pode vir a alterar as normativas tributárias. Em análise, verifica-se que não há vedação nesta previsão legislativa da alteração da data de vencimento do tributo municipal por ato infralegal, razão pela qual se editou o Decreto Municipal nº 2.733 de 03 de abril de 2020.

Contudo, tendo em vista que em âmbito municipal a regulamentação das datas de vencimento do imposto mencionado não está prevista em ato infralegal, e sim, através do art. 87 da Lei 5.005 de 11 de junho de 2018, optou-se pela ratificação do Decreto através do presente Projeto de Lei.

Ademais, adentrando ao mérito do Decreto Municipal nº 2.733 de 03 de abril de 2020, frisa-se que com ele a Administração Municipal adotou medidas imediatas, visando diminuir os impactos da pandemia do novo Coronavírus, mais precisamente postergando o pagamento das obrigações com o fisco municipal, dada a situação econômica da população e evitando também a circulação desnecessária de pessoas junto ao Centro Administrativo.

Na expectativa da aprovação da matéria, subscrevo-me.

Jonatan Brönstrup

Prefeito Municipal
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