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	ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA DE VEREADORES DE
TEUTÔNIA




PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 018/21
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO TEUTONIENSE.

O Vereador Vitor Ernesto Krabbe no uso de suas atribuições legais e de conformidade com a Lei Municipal nº 818, de 02 de dezembro de 1993, encaminha e propõe o seguinte Projeto de Lei:

Art. 1º. É concedido o título de “Cidadão Teutoniense” ao senhor RONALDO ZÜLKE, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Teutônia.

Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Sessões da Câmara de Vereadores, 17 de setembro de 2021.
Vitor Ernesto Krabbe

Vereador
EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS

É por demais justo, que o povo do Município de Teutônia preste sua homenagem a Ronaldo Zülke, pelos relevantes serviços prestados em prol da comunidade teutoniense.

Ronaldo Zülke, nasceu em 16 de outubro de 1954. Descendente de imigrantes alemães que chegaram no Brasil no ano de 1920 e se fixaram no Noroeste do estado, na cidade de Santa Rosa.

Netos de colonos e filho de motorista de caminhão que transportava a produção suína do Rio Grande do Sul para São Paulo na década de 50 e 60, estudou e formou-se Técnico Agrícola e graduou -se em Informática na UNISINOS em 1985.

Professor estadual desde 1976, aposentou-se em 2013. Sua trajetória política iniciou ainda no Colégio Agrícola Daniel de Oliveira Paiva - CADOP onde foi Presidente do Grêmio Estudantil no início da década de 70.

Já na Universidade foi o primeiro Presidente do DIRETÓRIO CENTRAL DE ESTUDANTES, reconstruído após período militar em 1980 e depois foi vice presidente da UEE-Livre (União de Estudantes Estadual), também é membro CNTE (Confederação Nacional dos Trabalhadores em Educação)

Posteriormente participou ativamente do movimento sindical, auxiliando na construção de inúmeros sindicatos na Região do Vale do Sinos. Foi membro do Cpers e Fundador do PT, Partido dos Trabalhadores tendo sido Presidente Estadual do PT nos anos de 96/97. Sua trajetória como parlamentar iniciou como vereador na cidade de São Leopoldo em 1988 e posteriormente elege-se deputado estadual em 1998, tendo exercido 3 mandatos e liderou a bancada petista durante o governo de Olívio Dutra. Elege-se deputado Federal em 2010, estendendo sua atuação por diversas regiões do RS.

Foi como deputado federal que pode conhecer mais o Vale do Taquari e a cidade de Teutônia, estabelecendo relações com várias lideranças da região e sua população. Por conta disso, articulou diversas iniciativas que beneficiaram a cidade de Teutônia, a saber;

Título de Capital Nacional dos Corais. UM RECONHECIMENTO JUSTO A ESTE POVO QUE CANTA A ALEGRIA DE VIVER.

Recursos para infraestrutura do PAC - Plano de Aceleração ao Crescimento, beneficiando com pavimentação diversas ruas da cidade, recursos do projeto Minha Casa Minha Vida para construção de inúmeras moradias para população de Teutônia, recursos de emendas parlamentares para a compra de 02 máquinas retroescavadeira, recursos para a construção do Parque Tradicionalista.
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