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	ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA DE VEREADORES DE
TEUTÔNIA




PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 005/23

Denomina Rua no Bairro Centro Administrativo, nesta cidade.

[bookmark: _GoBack]Art. 1º - Fica denominada de “Norberto Mallmann” a atual Rua 235, no bairro Centro Administrativo, na cidade de Teutônia.  

Art. 2º - As despesas relativas à execução da presente Lei correrão por conta das dotações próprias do Poder Público Municipal, consignadas no orçamento vigente, suplementada se necessárias.

Art. 3º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Sessões, 19 de maio de 2023.




Luias Henrique Ahlert Wermann   Valdir José Griebeler               Evandro Biondo
           Secretário                                  Presidente                          Vice-Presidente














JUSTIFICATIVA/BIOGRAFIA

Norberto Mallmann nasceu em 10/11/1935, em Taquari, era casado com Erna da Silva Mallmann e tiveram 04 filhos. Noberto Mallmann trabalhou na Brigada Militar de Teutônia e criou a Brigada Mirim, Noberto também foi suplente de vereador em Teutônia, veio a falecer aos 80 anos em 24/11/2015. 
O presente Projeto de Lei visa render justa homenagem a Norberto Mallmann, um cidadão atuante e participativo na comunidade. Ao longo de sua trajetória, Norberto Mallmann destacou-se por seu comprometimento em prol do bem-estar dos munícipes, contribuindo de maneira significativa para o desenvolvimento e o fortalecimento do município.

Norberto Mallmann demonstrou dedicação ímpar ao participar ativamente de diversas iniciativas comunitárias, promovendo ações que visavam a melhoria da qualidade de vida dos residentes do Bairro Centro Administrativo. Sua incansável busca pelo bem comum, aliada a uma conduta pautada pela ética e pela responsabilidade social, torna-o um modelo inspirador para todos.

A nomeação da Rua 215, como Rua Norberto Mallmann é uma forma de eternizar sua contribuição e seu legado para as gerações futuras. Além disso, tal iniciativa irá permitir que a comunidade local possa reconhecer e valorizar o trabalho incansável realizado por Norberto Mallmann em benefício de todos.

Diante do exposto, solicitamos o apoio dos nobres vereadores para a aprovação deste Projeto de Lei, a fim de que possamos prestar uma justa homenagem a Norberto Mallmann, perpetuando sua memória e reconhecendo sua importante trajetória em prol da comunidade do Bairro Centro Administrativo.
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