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INDICAÇÃO N° 050/2023

Senhor Presidente
Senhores Vereadores

Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que seja estuda a possibilidade através do Departamento de Iluminação Pública, de providenciar uma urgente revisão e também melhorias na iluminação pública, ao longo da rua Duque de Caxias, no bairro Canabarro, até o final do asfalto da estrada geral de Linha Germano.


Justificativa


É uma reinvindicação de moradores que residem ao longo da rua Duque de Caxias, deste o bairro Canabarro, até o final do asfalto da estrada geral de Linha Germano, bem como também é uma reivindicação dos motoristas, ciclistas e pedestres que utilizam esta via diariamente para o seu deslocamento. 
Também é constatado que não existem luminárias públicas em muitos trechos da rua Duque de Caxias, e na estrada geral de Linha Germano, ficando em total escuridão à noite. E em decorrência deste fato, é determinado o imediato reparo da iluminação pública, com a substituição das lâmpadas queimadas, e colocação de luminárias públicas nos trechos de escuridão, como forma de restaurar a segurança e tranquilidade do local.
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Márcio Cristiano Vogel
Vereador
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