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INDICAÇÃO N° 195/2021

Senhor Presidente
Senhores Vereadores

[bookmark: _GoBack]
Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação, que seja estuda a possibilidade de revitalizar os prédios onde funcionam atualmente as capatazias dos bairros Canabarro e Teutônia, bem como o prédio onde funcionava o Centro Cultural 25 de Julho no bairro Languiru.

Justificativa

Os bairros de Canabarro, Languiru e Teutônia eram distritos do município mãe Estrela, emancipados no plebiscito de 24 de maio de 1981. Em cada distrito tem um prédio público onde funcionava as subprefeituras de cada distrito, com vários serviços públicos disponíveis a população, como o setor de obras, a telefonia, o correio, assistência social, entre outros.

Com a emancipação de Teutônia, estes prédios passaram a serem utilizados pelo recém-emancipado município, sendo que o prédio da subprefeitura de Languiru abrigou no início do novo município a sede da Prefeitura de Teutônia, e o prédio da subprefeitura de Canabarro abrigou a Câmara de Vereadores de Teutônia.

Atualmente nos prédios dos bairros Canabarro e Teutônia funcionam as capatazia destes referidos bairros, bem como outros serviços públicos de grande relevância para a população. No prédio do bairro Languiru funcionava o Centro Cultural 25 de Julho, e atualmente serve apenas de depósito, estando também com sua estrutura comprometida.
Estes três prédios públicos das atingas subprefeituras dos então grandes distritos de Estrela: Canabarro, Languiru e Teutônia, fazem parte da história do município de Teutônia, e merecem receber uma atenção especial por parte da municipalidade.

Sala de Sessões da Câmara, 27 de setembro de 2021.

Márcio Cristiano Vogel
Vereador
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